MiHICTepCTBO OCBITH i HAYKH YKpaiHH

(MiHICTEpPCTBO, BITOMCTBO TOWWLO, AKOMY TAMOPANKOBAHHI BHINHI HABYATBHHIT 3aK/1al)

CxinHOyKpaiHecbKUH HallioHAILHMI YHiBepcuTeT iMeHi Boaoaumupa Jaas

(TOBHA Ha3Ba BALIOTO HABYAIBHOTO 3aKamy)

HAKA3

Jlyrancbka 0011.. M. CeBEpOIOHELILK
(HacesleHUH MYyHKT)

19.09.2016 No356¢

IIpo 3apaxyBaHHsI Ha HAaBYaHHHA

Ha mincrasi ITpaBun npuiioMy 10 BHIIOTro HaBYAIBHOTO 3aKiIady
CxiaHOyKpaiHChKHil HallioHaIBHUI yHiBepcuTeT iMeHi Bonoaumupa Jlans y 2016 pori Ta
pilIeHHs NpUitMabHOI KoMmicii Bix 13.09.2016, mpotokon Ne 27

HAKA3YIO:

3apaxyBat# 3 01.09.2016 poky cTyaeHTamMM NepIIoro Kypcy 3a04Hoi popMH HaBYaHHA 3a
CeliaNlbHOCTAMH (creliani3alisMu )/ HanpsMaMH 3a paXyHOK KOWITIiB (i3HUHUX,
FOPUIMYHUX 0CI0 3riHO 3 JOJATKOM.

JonmaTtok: Ha :!; _apk.
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